



我省69个县市区出现积雪,日平均气温较历史同期偏低5℃左右

雨雪天气趋于结束,寒潮继续在线



12月27日,长沙市开福区湘江中路,一名穿着制服的工作人员堆起一个戴安全帽的小雪人(右上)。长沙橘子洲景区银装素裹,格外美丽,市民走出家门,享受雪中乐趣(右下)。湖南日报全媒体记者 辜鹏博 摄在湘西土家族苗族自治州花垣县,人们在雪中玩耍(左)。

三湘都市报12月27日讯 记者今天从省气象局获悉,24日以来(截至27日7时),省内97个国家气象站中有85站出现降雪或雨夹雪。怀化、湘西州南部、娄底、益阳、湘潭、长沙、常德南部、邵阳北部、衡阳北部、株洲北部、张家界南部、岳阳南部等34个县市区出现暴雪,其中怀化市区、洪江、芷江、溆浦、会同、凤凰、安化、冷水江8个县市区出现大暴雪,怀化市区降雪量最大为27.5毫米。

69个县市区积雪 哪里的雪最大?

省内有69个县市区出现积雪,怀化、湘西州、张家界、常德、益阳、娄底、长沙、湘潭、株洲北部、邵阳北部、衡阳北部等地的52个县市区超过5厘米,其中怀化、湘西州、

娄底、常德、益阳、湘潭、长沙、株洲市区、邵阳、衡阳共32个县市区超过10厘米,怀化市区积雪最厚达22厘米。长沙市区最大积雪有15厘米。

目前全省气温都在0℃以下,湘西州南部、怀化南部、张家界、益阳南部、长沙、邵阳南部、永州、衡阳、郴州的26个县市区出现1至3毫米轻度冰冻,请加强防范积雪、路面结冰对交通出行的不利影响。

中央气象台12月27日6时继续发布低温蓝色预警:受寒潮残余势力影响,我国南方大部气温回升缓慢,持续阴天寡照。预计27日至28日,贵州、湖南、广西、广东西北部以及重庆东南部、江苏东南部、上海、浙江东部等地的日平均气温较历史同期偏低5℃左右,其中贵州中东部、湖南西部、广西北部等地的部分地区偏低可达7℃。

这场雪还要下多久? 清晨气温将回升

省气象台预计,随着南支槽过境,27日省内降雪逐渐减弱转雨,雨雪过程趋于结束;28日、29日湘中以南有弱降水,清晨湘西最低气温将降至-3℃左右,白天气温逐步回升。

12月27日16时,湖南省气象台继续发布低温雨雪冰冻黄色预警,预计27日20时至28日20时,长沙、株洲北部、湘潭、衡阳北部、邵阳、岳阳东南部、益阳南部、怀化、娄底、湘西州南部将出现雨淞或积雪,且最低气温≤0℃。

气象专家提醒,28日前需加强防范低温雨雪冰冻天气造成的道路结冰、积雪、低能见度对交通出行、运输安全等方面的不利影响。相关部门需做好能源调度保障,提醒公众注意防寒保暖及取暖用火、用电、用气安全。

■全媒体记者 李成辉

健康提醒

呼叫120!长沙近百人摔伤

医生提醒:雪后摔伤不要慌,记住这4点

三湘都市报12月27日讯 26日,长沙迎来今年入冬第一场雪。受低温雨雪天气影响,长沙市120急救中心呼救受理总量比平常增加65%以上,白天派车数达到199趟,其中,呼救病因“摔伤”91趟次,占比45.7%。所有摔伤呼救中,“老人摔伤”达37例,占比超过40%。

26日上午10点36分,120指挥调度中心受理摔伤呼救,桐梓坡路望月路路口某小区,70岁老人外出时“滑了一跤,头往后仰”;下午2点10分,岳麓大道汇智路某小区一保洁员在地下车库入口扫雪时不慎摔伤;下午4时34分,劳动西路东塘地铁站1号出站口,路人拨打120称“一名男子摔了一跤,后脑勺着地,人已经喊不应了”;晚上11时20分,一中年男子本人呼救120,“在东风路17号湖南省科学技术协会门口摔了一跤,现在脚肿起来了,需要救护车”……

“从数据发现,受冰雪极端天气影响,市民群众摔倒导致的外伤大幅度增加。”今日,接受记者采访时,长沙市120急救中心调度科负责人陈俊辉表示。广大市民应注意防范低温雨雪天气伤害,减少出行,非必要不出行,尤其是老年群体要特别做好防滑、防跌。“因老年人骨质疏松导致骨质脆性大、韧性差,摔伤跌倒极易导致股骨颈、尺桡骨、骨盆等骨折,并引发一系列严重并发症。老年人髌骨骨折还有‘人生中最后一次骨折’的外号。”

长沙120在此提醒,如遇摔伤病人,呼救时请注意:一是让病人原地休息,注意保暖,尽量不搬动,避免造成二次伤害;二是简洁快速描述地址,明确到道路小区门牌号;三是说明主要症状,以利于医生做好相关准备;四是保持电话畅通,约定接车地点。

■全媒体记者 田甜 通讯员 彭甜

市场调查

遭遇冰雪天,长沙“菜篮子”妥妥的

三湘都市报12月27日讯 冰雪天气来袭,长沙市民的“菜篮子”能保证供应吗?今天,记者实地走访了长沙部分菜市场 and 超市,发现目前蔬菜供应充足,价格平稳。

市民忙囤菜,价格未大涨

“今天还在继续下雪,出门买菜不大方便,索性一次多买点。”12月27日下午,长沙市民陈珊珊在荷花池菜市场采购了满满一大袋,肉蛋菜样样俱全。多名商户告诉记者,虽然这两天前来买菜的市民没有增加多少,但大家买的东西却多了,毕竟现在天气寒冷,又还下雪,家里囤点菜方便不少。

“这两天的蔬菜价格跟没有下雪前差不多,只有冬苋菜、菠菜、白菜等少数蔬菜价格有所上涨,涨幅不大,每斤贵了0.5-1元不等。”在荷花池菜市场经营了20余年的肖大姐表示,因为这次下雪路面没有出现大规模冰冻,对运输和出行影响不大,所以对蔬菜价格没有什么大影响。

而在华润万家、卜蜂莲花等超市,蔬菜、猪肉等价格与菜市场相比差别不大,同样供应充足。

交易量增两成,供应足价格稳

长沙黄兴海吉星国际农产品物流园是全省蔬菜供应的“风向标”,承担了长沙市90%以上的蔬菜供应任务,保障了全省80%的蔬菜供给。

海吉星办公室主任姜思同告诉记者,物流园组织了经营户到蔬菜基地及时调货,从这两天的数据来看,蔬菜日均交易量在1300万公斤左右,较冰冻雨雪天之前1100万公斤的日均交易量增加了约两成。总体来看,目前市场供应量充足,价格平稳,品种齐全,完全能满足全省市场需求。

记者从湖南省商务厅了解到,从12月25日开始,商务厅便安排了专人24小时值班,密切监测天气变化给生活必需品市场带来的影响;相关领导已带队赴海吉星、红星等地调研生活必需品供应情况,指导督促流通企业做好异常天气下的应对工作,确保全省生活必需品稳定供应;要求市州做好预案,如遇市场异常波动等重大情况,在妥应当应对的同时,向市州人民政府和省商务厅报告,并及时发布市场信息,稳定市场预期。

■全媒体记者 潘显璇

交通动态

长沙机场解除除冰雪保障三级响应

三湘都市报12月27日讯 今天,记者从长沙黄花国际机场获悉,长沙机场已于12月27日3:45解除了26日启动的除冰雪保障三级响应,并在6:20完成跑道全部除冰,为今日航班起降做好了充

分准备。据悉,今日第一班航班BK2935已于6:59起飞。截至17:00,长沙机场运行一切正常。

■全媒体记者 和婷婷 通讯员 欧阳婷

湖南省财信资产管理有限公司与张永恒债权转让暨债务催收联合公告

根据湖南省财信资产管理有限公司与张永恒达成的债权转让安排,湖南省财信资产管理有限公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及全部从权利(包括但不限于保证权利、抵押权、质押权等)依法转让给张永恒。湖南省财信资产管理有限公司特公告通知各债务人、担保人以及债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相关承债主体或清算主体。

张永恒作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向张永恒履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履

行义务或承担清算责任)。

特此公告。

湖南省财信资产管理有限公司
联系地址:长沙市天心区城南路3号财信大厦
联系人:张先生
联系电话:0731-85196839

张永恒
联系人:张先生
联系电话:13907322085

注:本公告资产清单列示贷款本息余额截至2021年6月20日,债务人和担保人应支付给张永恒的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。

序号	债务人	担保人	本金(元)	欠息(含利息、罚息、复利,元)	垫付费用(元)
1	湖南众友实业有限公司	湖南众泰科技有限公司、湖南长盛贸易有限公司、戴翔、张晓珊	32,000,000.00	15,208,095.13	89,242.00
2	湖南省彬华奥克兰贸易有限公司	唐文兵、唐文放、唐浚玮、黄湘华、谭红霞、湖南恒宇投资担保有限公司	27,498,215.29	11,186,608.45	240,878.00
	合计		59,498,215.29	26,394,703.58	330,120.00